

08.07.2024



# Фестиваль “ПЕРВЫЙ ШАГ”

## 2024

год семьи

# Забег: спортивный старт фестиваля

8 июля — важный день для всех россоньцев. В первую очередь, вся страна отмечает праздник семьи, любви и верности, а для наших ребят это часть лагерной жизни 😊.

Ярким стартом сегодняшнего дня стал забег на футбольном поле. Специально для наших участников был организован танцевальный флешмоб в качестве стимула к победе ⭐️🏅. Спортсмены подзарядились хорошей энергией и показали отличный результат ⚡. Малыши бежали по половине круга, а старшие — целиком.

Соревнования проходили блочно, по возрастам, в четыре этапа. После каждого финиша объявлялись результаты среди параллельных отрядов. Самыми быстрыми оказались 10, 7 и 1 отряды 💪.

Но не стоит забывать и про группу поддержки — она часть команды и мотивирующее звено. Дети болели за свои отряды изо всех сил. Было задействовано всё: кричалки, танцы, плакаты, флаги и, конечно же, улыбки ребят и их горящие глаза.



# Забег: спортивный старт фестиваля

Главной целью забега стало приобщение россоньцев к спортивно-массовым мероприятиям и вовлечению их не только в спортивную, но и в творческую деятельность. Вперёд к достижению новых высот!

Также не менее значимым событием стала годовщина Движения Первых на Россони. Сегодня они отмечают свой первый юбилей. Эта платформа всё больше продвигает лагерь и привносит что-то новое в жизнь каждого россоньца.

Чтобы сделать акцент на праздновании годовщины, для вступительной речи пригласили Фёдорова Егора — лидера первой профильной смены Движения Первых в 2024 году. Он пожелал всем ребятам добиваться своих целей, не останавливаться на достигнутом и идти только вперёд.



# Подготовка к празднику

Очень важный и насыщенный день – Фестиваль «Первый шаг», посвящённый году присоединения Центра «Россонь» к Российскому объединению детей и молодёжи.

Уже прошёл спортивный старт праздника, и все россоныцы и педагоги активно готовятся к важным мероприятиям этого дня, а именно к Торжественной линейке, мастер-классам и концерту.

Наши ребятки не позволяют себе присесть ни на минутку, потому что понимают, насколько это значимое событие для всего лагеря. «Россонь», это УСПЕХ! К тебе присоединился отряд «Движение Первых», так будь же всегда ВПЕРЕДИ!



# Торжественная линейка «Первый шаг»

Наконец, "Первые" торжественно встретили свой день рождения. Для поздравления активистов собрался весь лагерь и, конечно же, руководство учреждения. По периметру летней сцены стояли флагоносцы, что добавляло ещё больше волнения и гордости за своё Отечество.

Напутственную речь и самые добрые пожелания выразили:

- директор ГБУ ДО ДООЦ "Россонь" имени Ю.А. Шадрина Викторов Владимир Николаевич,
- председатель совета регионального отделения общероссийского общественного государственного движения детей и молодёжи по Ленинградской области Румянцев Сергей Александрович,
- начальник лагеря Шумилина Людмила Николаевна,
- а также их семьи и наставники объединения.

Ну и как же без поздравлений талисмана Движения Первых – Чебурашки и его зажигательного танца. Завершающим штрихом линейки стал долгожданный флешмоб от наших именинников. С днём рождения, "Первые"! Мы набираем высоту!



# Территория творческих дел

Территория творческих дел  
📌 Сразу после торжественной линейки дети отправились на мастер-классы по всей территории лагеря. Можно было попробовать себя в любых творческих направлениях★.

Ребята сделали своими руками капитошки, заплели косы длинноволосым девушкам, смастерили сов из шишек, сплели фенечки, выучили флемшмобы и ещё многое другое⭐⭐⭐. Все детишкы ходили радостные по станциям, создавали для себя что-то новое и уникальное😊. И всё это благодаря организации отряда Движения Первых.

⚡! День был полностью подхвачен этими озорными и креативными ребятками, так как у них сегодня юбилей – ровно год на Россони🌿! Этим можно только гордиться и в дальнейшем пополнять свои ряды новыми лицами😊🔥!



# Моя семья - концертная программа

Завершающим мероприятием Великого праздника «ПЕРВЫЙ ШАГ» стала концертная программа от всех коллективов на «Россони». Её же могли созерцать на экранах своих гаджетов родители наших деток! 📱

Как мы знаем, тематика 2 летней смены «Сто тысяч Я - Россоньская Семья», поэтому каждый отряд выбрал свою определённую известную семью: Барbosкины, Букины, Васнецовы, Крудс и другие. Ребятки подготовили театральные номера, в которых отыгрывали роли, характерные им самим



Свою заботливую руку и креатив в создании главного события смены приложила ведущая Никитина Дарья Сергеевна по кличке «Орг». Кроме неё были ещё не менее интересные герои, за которыми с огромным интересом наблюдали зрители. Они олицетворяли человеческие положительные и отрицательные качества. Их взаимодействие друг с другом порождало небольшой конфликт, движущий сюжет. И этот же сюжет помогал красочно представить выступающий отряд. 🎭

Итогом действия было представление рисунков, созданных россоньцами ещё в раннем детстве. А также яркий салют, доказывающий, что «Россонь» - это место красочных событий и душевных встреч! ❤️





**Поздравляем  
с Днем Рождения!**

**Виктора Шульженко из 5 отряда**